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https://www.100test.com/kao_ti2020/649/2021_2022_2012_E5_B9_

B4_E8_80_83_c73_649935.htm 综合看一下马原的单选题，可以

看出前两个题是关于马克思主义哲学的，第三题和第四题是

关于政治经济学的。总体来说单选题并不难，覆盖的章节也

很广泛，唯物论和辩证法以及政经的重要的知识点都有所涉

及，都是我们在上课过程中一再和大家强调的重难点，希望

广大考生以后有所重点的有效率的复习，来准备考试，以便

取得考试的成功。下面我们具体看一下2012年的单选题。 1.

恩格斯说：“鹰比人看得远得多，但是人的眼睛识别东西远

胜于鹰。狗比人具有锐敏得多的嗅觉，但是它连被人当做各

种物的特定标志的不同气味的百分之一也辨别不出来。”人

的感官的识别能力高于动物，除了人脑及感官发育得更加完

善之外，还因为(A) A.人不仅有感觉还有思维 B.人不仅有理性

还有非理性 c.人不仅有直觉还有想象 D.人不仅有生理机能还

有心理活动 选项B和选项C说法正确，但是和题干无关，所以

不选；选项D是人和动物的共性，所以不选，因此本题的正

确答案是选项A。 2.有这样一道数学题：“90%×90%×90%

×90%×90%=?”其答案是约59%。90分看似一个非常不错的

成绩，然而，在一项环环相扣的连续不断的工作中，如果每

个环节都打点折扣，最终得出的成绩就是不及格。这里蕴含

的辩证法道理是(B) A.肯定中包含否定 B.量变引起质变 C.必然

性通过偶然性开辟道路 D.可能和现实是相互转化的 本题题干

中每一个乘数都是90分即90%，这是个不错的成绩，但是把他

们都乘在一起就等于了59分即59%，成绩最后由90分成了59分



，成了不及格。每个环节都打点折扣，得出的成绩就是不及

格，通过分析题干可以得出其体现的是量变与质变的关系，

即量变引起质变。其他选项与题干无关。因此本题的正确答

案是选项B。 3.在资本主义社会里，资本家雇佣工人进行劳动

并支付相应的工资。资本主义工资的本质是(B) A.工人所获得

的资本家的预付资本 B.工人劳动力的价值或价格 c.工人所创

造的剩余价值的一部分 D.工人全部劳动的报酬 本题选项A说

法错误，因此不选；选项C说法错误，剩余价值被资本家无

偿占有，因此不选；选项D是资本主义工资的表象，不是本

质，因此选项D错误，本题的正确答案是选项B。 4.2011年9月

以来美国爆发的“占领华尔街”海圣教育抗议活动中，示威

者打出“我们是99%”的标语，向极富阶层表示不满。漫画

所显示的美国社会财富占有的两极分化，是资本主义制度

下(C) A.劳资冲突的集中表现 B.生产社会化的必然产物 C.资

本积累的必然结果 D.虚拟资本泡沫化的恶果 本题漫画反映的

是资本主义社会的两极分化问题，资本主义两极分化是由于

资本积累的规律，即资本积累的必然结果，因此本题的正确

答案是选项C。其他选项与题干无关，因此不选。 相关推荐
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